

Майская легкоатлетическая эстафета, посвящённая Дню Победы.

8 мая в п. Двинской на улице Первомайская прошла традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы в Великой Отечественной войне. В соревнованиях приняли участие дети из детского сада «Ёлочка», учащиеся начальной и старшей школы, а также родители, учителя и работники предприятий посёлка Двинской. В эстафете участвовали команды, состоящие их четырех человек.

После приветственного слова организаторов при поддержке партии «Единая Россия», для участников эстафеты начался забег, который состоял из четырех этапов.

Нешуточная борьба развернулась на беговых дорожках. Спортсмены старались выложиться в полную силу, чтобы одержать победу и получить заветные медали за 1,2,3 места. Кому-то дистанция далась легко, кто-то после забега без сил падал на землю. На протяжении всех забегов чувствовалась бурная поддержка наставников, учителей и родных, которые передвигались вместе с ними или с волнением ждали их на финише.

После окончания эстафеты был дан старт забегу Мира для всех желающих.

Награждение победителей и призёров эстафеты состоялось в 13:30ч.после подведения итогов.

Итоги забега распределились следующим образом:

1 место заняли команды:

«Боровичок» (д/с)
2 «а» класса
3 «б» класса
6 «а» класса
8 «б» класса
9 «а» класса
Совета ветеранов-женщины
Молодёжный состав Совета ветеранов-женщины
д/с «Ёлочка»-женщины
Мужская сборная команда п. Двинской

2 место заняли команды:

1 «б» класса
4 «а» класса
«Крабики» (5 «б» класса)
7 «а» класса
9 «б» класса
Команда учителей
«Титан»-женщины
«Титан»-мужчины

3 место заняли команды:

«Лесная полянка»(д/с)
1 «а» класса

4«б» класса

6 «б» класса

7 «б» класса

«Лесничество»-женщины

Молодёжный состав Совета ветеранов-мужчины

Поздравляем победителей и призеров и желаем дальнейших успехов в спорте!
Спасибо всем, кто участвовал в эстафете, но не победил, ведь главное не победа,
а участие.

Член Совета спортивного клуба «Олимпия» Мухамедова Анна